

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

小区散养鸡追得小孩直躲

物业已通知养鸡的居民进行处理

本报3月17日热线消息(见习记者 吕增霞)“那只大公鸡很大胆,一点也不害怕人,见了小孩就追赶,孩子们都很害怕。”住在瑞康如意苑的居民王先生拨打本报热线电话称,小区里有一户居

民养了一只大公鸡经常追赶人,吓到了小区里不少孩子,这只公鸡让小区的居民很担心。

17日,记者来到了瑞康如意苑小区,小区的居民都知道这只“大胆”的公鸡,王

先生说:“这只公鸡很奇怪,见到人一点也不害怕,见了小孩子还追着跑,毛都竖起来,赶都赶不走,对孩子来说有一定的危险。”居民隋女士说,在小区里养鸡也很不卫生,很容易传播疾病,

不过关键是这只公鸡经常吓到小孩子。

陈女士说,以前公鸡不大的时候,孩子们有时候还跟它闹着玩,可是现在这只公鸡长大了,有攻击性了,只要它一出来,小孩子们就绕

得远远的。

顺着小区居民指的路,记者来到了一车库旁,车库门下面开了一道缝,车库门口处有鸡食,里面有只公鸡已经关进了笼子,并不时地发出打鸣声。

小区的物业工作人员告诉记者,因为不断有居民反映那只公鸡追赶人,物业工作人员已经通知养鸡的居民进行处理,所以现在养鸡的居民已经将公鸡关了起来。



操作不当,翻了!

近日,在12省道河孤路段,河口十七连附近有一辆轿车翻入沟中,车身严重损伤,车上三人全部逃出车内,其中一人伤势较重。据悉,该车由于驾驶员操作不当,致使车辆驶离车道,在撞到几棵绿化带的树木后滑进路边沟中,随后撞到电线杆停下。

本报记者 郑美芹 本报通讯员 王文彬 陈林丽 摄影报道

预付卡退款碰钉子

消协调解美容院退回7075元

本报3月17日热线消息(记者 聂金刚 通讯员 石光 张倩)近日,张女士拨打本报热线电话称,她在某美容院购买了一张美容卡和一张足疗卡,谁知美容院并没有按照当初的承诺提供服务。张女士想退卡却遭遇了退卡难,最终在消协的调解下张女士拿回了卡内余额。

近日,消费者张女士花费5200元钱购买了某美容院的美容卡,后经美容院工作人员介绍,她又办理了一张2800元的足疗卡。在接受过几次服务后,张女士发现实际接受的服务与美容院当初的承诺差距很大,于是提出退卡的要求,可美容院却找各种理由推脱。无奈之下,张女士到东营市消

费者协会东城分会进行投诉,寻求解决办法。

接到投诉后,东营市消协东城直属分会立即安排工作人员对消费者和美容院情况进行了详细的调查和了解,经工作人员调解,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第四十七条“经营者以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。未按照约定提供的,应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款”的规定,扣除张女士已经消费的服务费用后,这家美容院同意退还张女士7075元钱,双方的美容服务协议同时解除,张女士对调解结果表示满意。

诈骗短信假借“非诚勿扰”

公安部门提醒市民可及时举报

本报3月17日热线消息(见习记者 李金金)17日,市民李女士拨打本报热线电话称,她收到了以《非诚勿扰》为名义的中奖诈骗短信。为此,东营公安部门、移动公司提醒市民,收到类似的短信一定要提高警惕,可及时报警或发送被举报号码和垃圾短信内容至10086999举报。

17日上午,市民李女士收到一个陌生号码发来的短信,通知她荣获江苏卫视《非诚勿扰》栏目场外幸运用户,奖品是5.8万元现金和一台电脑。李女士很奇怪,她从未参与过《非诚勿扰》节目,怎么会中奖呢?

记者登录了李女士提供的网址,网页上打着南京互联网公证处的幌子,并在明显位置留有客服电话。记者

拨通了客服后,一南方口音的男性自称是《非诚勿扰》的工作人员,他说中奖人可以来南京现场领取奖品,也可选择邮寄,邮寄需要先交纳1400元的保险费和160元的邮寄费。记者追问没有参加过《非诚勿扰》互动怎么会中奖时,对方称此次活动是面向全国手机用户随机抽取的。

随后,记者又咨询了中国移动的客服,工作人员称千万不要相信这种短信,收到类似短信可编辑短信发送至10086999进行举报。明月派出所所长杨秀林说,类似的中奖短信都是骗局,但一些老年人或信息闭塞的市民可能还会受骗,杨所长提醒市民,收到类似的短信要提高警惕,多向周围人及相关部门咨询,谨防上当受骗。

网上“金龟”骗走19万元

男子被判刑六年六个月

本报3月17日热线消息(见习记者 王瑞景 通讯员 陈忠霞 燕因)现实生活中确实有人通过网络寻找到了另一半,可是也有一些不法之徒借助网络,别有用心地设下重重陷阱,骗财骗色。王女士就是一位网恋的受害者,她以为通过网络找到了一位“金龟”夫君,可不料自己被骗19万元。

王女士通过网上QQ聊天认识了男子张某,两人很投缘,见面后

确立了恋爱关系。张某自称开了一个大公司,专门经营煤炭业务。恋爱的几个月中,张某以考察市场的名义带着王女士去了内蒙古,又带她去了南方散心。王女士看张某如此体贴,心里有说不出的甜蜜。

可是好景不长,张某对王女士说他的公司资金周转不开,王女士便掏出8万余元积蓄。没过几天,张某又跟王女士说缺钱,王女士便通过高利贷借了11万元交给张某。还

钱的日子到了,王女士打电话给张某,可张某的电话竟关机。王女士赶到张某的住处却发现早已人去楼空,之后她连忙向公安机关报了案。

近日,东营区人民法院作出审理,认定被告人张某以非法占有为目的,采用虚构事实的手段骗取他人财物,数额巨大,行为构成诈骗罪。依法判处张某有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币二万元。

遭暗算轮胎被扎包被偷

民警提醒司机下车时记得关车门

本报3月17日热线消息(见习记者 嵇磊 王超 通讯员 张开春)14日,江苏的葛先生遭遇了一件烦心事,来广饶拉货时,车轮胎却被人故意扎破。而当葛先生换轮胎时,放在车内的包又被人偷走了。目前,案件正在调查中。民警提醒广大驾驶员,下车后,一定要记得关好车门。

3月14日上午,江苏省南通市的葛先生开车到广饶县大王镇某集团拉货。装完货物后,葛先生驾驶车辆行驶到东青高速大王高速立交桥下时发现,货车行驶不正

常,下车检查发现右后轮轮胎没气了,他只好更换轮胎。葛先生费了半天功夫换好了轮胎,回到驾驶室却发现皮包不见了。葛先生的皮包里有身份证、银行卡、驾驶证、公司资料,另外还有部分现金。葛先生急忙报了警。

民警检查已损坏的轮胎发现,轮胎上扎的铁钉是一种中空的铁钉。轮胎扎上这种铁钉后,在极短的时间内轮胎中的气就会放光。民警怀疑,不法分子利用葛先生换轮胎之际,将车内财物偷走。警方在此提醒,发现车辆被扎胎或碰、擦

了行人时,一定要锁好车门处理,防止被犯罪分子利用,造成损失。目前,警方正在对此案进行调查。



扎破轮胎的空心铁钉



清“牛皮癣”

近日,公交公司的几位工作人员正在忙着清理广告牌、站牌上胡乱张贴的广告。“有些人直接把广告贴到某趟车的站点处,如果不及时清理,会给市民出行带来很大的不便。”一司机师傅说。 本报记者 郑美芹 摄影报道